

Kazimierz Dolny, dnia 24 września 2021 roku

– Wykonawcy biorący udział w postępowaniu –

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ w postępowaniu pn.: Dostawa ciągnika rolniczego, pługu odśnieżnego oraz kosiarki bijakowej tylnobocznej w formie leasingu operacyjnego wraz z wykupem na potrzeby Miejskiego Zakładu Komunalnego w Kazimierzu Dolnym Sp. z o.o. (nr postępowania: ZP.02.2021)**

**Miejski Zakład Komunalny w Kazimierzu Dolnym Sp. z o.o.** [24-120 Kazimierz Dolny, ul. Filtrowa 8 ], zwaną dalej „Zamawiający” informuje, iż zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U.2021, poz. 1129) zwaną dalej „ustawą” przekazuje Wykonawcom treść zapytania wraz z odpowiedzią.

### **WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ**

#### **Pytanie nr 1:**

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabeli opłat i prowizji w wysokości: 160 zł netto. Opłata ryczałtowa zastępuje większość wycenianych oddzielnie czynności związanych z posprzedażową obsługą Umowy leasingu. W ramach ryczałtu Klient nie ponosi kosztów m.in. za: cesję umowy, obsługę mandatów, wcześniejsze zakończenia Umowy, bezpłatny dostęp do Portalu Klienta. Tabela opłat jest częścią OWUL – co gwarantuje Klientom niezmienną warunek przez cały okres trwania Umowy.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający zgadza się, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabeli opłat i prowizji w wysokości: 160 zł netto. Zamawiający prosi o doliczenie kosztów do ogólnej wartości składanej oferty.

#### **Pytanie nr 2:**

Uprzejmie proszę o akceptację pobierania faktur w wersji elektronicznej z dedykowanego portalu klienta.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na pobieranie faktur sposobem niezgodny z SWZ.

**Pytanie nr 3:**

Z uwagi na fakt, że ubezpieczenie Sprzętu zgodnie z SIWZ leży po stronie Zamawiającego, proszę o potwierdzenie, że Zamawiający pokryje koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi rok rocznie w wysokości 200 zł netto.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na pokrywanie kosztów administrowania polisami ubezpieczeniowymi rok rocznie w kwocie nie wyższej niż 200,00 zł netto na rok przy założeniu niezmienności opłaty przez cały okres trwania Umowy leasingu. Zamawiający prosi o doliczenie kosztu do ogólnej wartości składanej oferty.

**Pytanie nr 4:**

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający poniesie koszt opłaty za rejestrację. Zamawiający będzie zobowiązany do jego poniesienia na podstawie re faktury wystawionej w trakcie trwania umowy leasingu przez Wykonawcę – Finansującego. Założenie to jest zgodne z kodeksowym ujęciem umowy leasingu, zgodnie z którym wszelkie podatki, opłaty i inne ciężary związane z korzystaniem i posiadaniem leasingowanego dobra, ponosi korzystający.

**Odpowiedź:**

Zamawiający poniesie koszt opłaty za rejestrację. Zamawiający prosi o doliczenie kosztu do ogólnej wartości składanej oferty.

**Pytanie nr 5:**

Uprzejmie proszę o informację jaką datę WIBORu przyjąć do skalkulowania ceny oferty.

**Odpowiedź:**

Stawkę WIBORu z dnia ogłoszenia przetargu.

**Pytanie nr 6:**

Wykonawca/Finansujący jako Instytucja Finansowa zgodnie z obowiązującymi przepisami jest zobligowany do przeprowadzenia analizy finansowej Podmiotu, któremu udziela finansowania wraz z dostawą przedmiotu zamówienia. Prosimy o udostępnienie dokumentów finansowych, które umożliwią przeprowadzenie takich czynności:

- bilans oraz rachunek zysków i strat za rok 2019, 2020;
- bilans oraz rachunek zysków i strat wg. stanu na koniec II kwartału 2021 zamiennie sprawozdanie wg. wzoru F01 za II kwartał 2021.

**Odpowiedź:**

Zamawiający w odpowiedzi na to pytanie udostępni bilans oraz rachunek zysków i strat za rok 2019, 2020, a także bilans oraz rachunek zysków i strat wg stanu na koniec II kwartału 2021 roku, na stronie internetowej prowadzonego postępowania:

<https://miniportal.uzp.gov.pl/Postepowania/1adb84a1-8572-492e-bb2a-34e682fc557a>

<http://www.mzkkazimierzdolny.pl/bip/przetargi/zamowienia-z-zastosowaniem-pzp/n,dostawa-ciagnika-rolniczego-plugu-odśnieżnego-oraz-kosiarki-bijakowej-tylnobocznej-w-formie-leasingu-operacyjnego-wraz-z-wykupem-na-potrzeby-mzk-w-kazimierzudolnym-sp-z-o-o-nr-referencyjny-zp-02-2021>

**Pytanie nr 7:**

Uprzejmie informuję, że wartość opłaty wstępnej pomniejsza wartość udzielonego Zamawiającemu kredytu i powinna być uiszczony w terminie nie późniejszym jak 7 dni od daty zawarcia Umowy Leasingu. Proszę zatem o modyfikację zapisów w tym zakresie i dopuszczenie płatności czynszu inicjalnego w terminie 7 dni od daty zawarcia Umowy leasingu.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zapisów w tym zakresie.

Wszystkie odpowiedzi na pytania są wiążące i stanowią integralną część SWZ.

PROKURENT

*Krajewski*  
Bartłomiej Krajewski  
24.08.2021

